

2 ИЮН 1958

Сталиногорск

Газета № . . .

## КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

— Наш молодой город растет и хорошеет. Растут и духовные запросы населения. Сталиногорцы хотят, чтобы их культурные потребности удовлетворялись как можно полнее и лучше. В решении этой задачи видное место отводится театру.

Так начала свое выступление работник горнотехнического училища Тамара Тегунова на конференции зрителей, посвященной итогам сезона сталиногорского театра.

Докладчик — главный режиссер театра т. Чичко, отметив творческий рост отдельных актеров, рассказал, что в нынешнем сезоне театр создал ряд спектаклей, хорошо принятых зрителем. В их числе «Любовь на рассвете» Я. Галана, «Враги» М. Горького и другие. Но выпускались и недостаточно отработанные постановки. В

первую очередь это относится к спектаклям «Солнечная сторона» С. Голованевского, «На бойком месте» А. Н. Островского.

Есть существенные пробелы и в репертуаре театра. Мало поставлено спектаклей о борьбе за мир, на темы труда и жизни горняков.

Многие артисты театра завоевали признание зрителей. Они тепло отзываются об игре Я. Н. Банчука, Л. Н. Некрасовой, И. И. Пругера, Д. В. Поповой и других. К сожалению, театр мало заботится о закреплении кадров. После каждой гастрольной поездки труппа обычно почти наполовину обновляется. Очевидно, дирекция театра не всегда создает условия для творческого роста актеров.

Зрители высказали свои пожелания коллективу театра. Пионервожатая т. Мо-

розова, например, считает неправильным, что сталиногорский театр не дал ни одного спектакля, посвященного школе. Горный мастер двадцать шестой шахты т. Иванова высказала пожелание, чтобы творческий коллектив создал новые спектакли о шахтерах.

Серьезным недостатком театра является слабое общение коллектива с самодеятельными драматическими кружками клубов. Об этом говорили участники самодеятельности т. Борисенко, т. Кудишин и другие. Действительно, дальнейших намерений театр в этом отношении так и не идет. Почти никакой помощи клубным драмкружкам он не оказывает.

Сталиногорский театр, устранив недостатки, имеет все возможности порадовать в следующем сезоне зрителей Мосбасса новыми, полноценными спектаклями.